

油尖旺區議會  
交通運輸委員會

**關注尖沙咀金巴利街泊位被佔與指示不足問題**

背景

尖沙咀金巴利街的上落客貨位多年來被流動回收車輛霸佔，不單影響該處的環境衛生，亦衍生街道阻塞問題，市民備受困擾。隨着入境事務處西九龍辦事處於本年一月中遷入金巴利街，該處的人流及車流急速上升，令人擔憂混亂的情況漸趨惡化。

本人多次接獲市民的求助，並曾就此問題向各政府部門投訴，無奈多個部門一直各自為政，問題始終未能解決。

另一方面，市民反映通往入境事務處西九龍辦事處的街道指示不清晰，令他們花了不少時間尋找，實有需要改善。

查詢及要求

1. 在過去一年內，當局有否接獲上述位置行車路阻塞、違例泊車或雜物阻塞行人路的投訴？又有否採取行動跟進？檢控數字有多少？
2. 就回收車輛利用上落客貨位經營回收業務，當局有否作出檢控？
3. 要求有關部門研究可行及有效的措施，阻止情況進一步惡化；
4. 建議將該處的泊位遷移或取消，並於上址一段位置加設上落客貨禁區；
5. 建議於附近路口適當位置，加設入境事務處西九龍辦事處的指示牌，便利市民。

文件提呈

文件提呈 2014 年 3 月 13 日油尖旺區議會交通運輸委員會討論，請運輸署、警方、食物環境衛生署和路政署作出回應。

提呈人：**關秀玲**

2014 年 2 月 24 日

附件：相片 2 張 及 位置圖

*真誠為香港*

相片 1 :



相片 2 :



建議加設上落客貨禁區的位置：



真誠為香港